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Az ismeretlentől való evolúciós félelmünket nagyon sok intézmény, ebben a filmben épp az 

egyház, rendre kihasználja. Rosszabbik énünket, hibás döntéseinket hajlamosak vagyunk más 

személyekre, okokra hárítani vagy egyszerűen letagadni. Ebből a kettőből jött létre a földöntúli 

rettegés a sátántól és a démonoktól, akik a sötétben ólálkodva alig várják, hogy a fülünkbe 

suttogva valami rettenetes dologra vehessenek rá bennünket. Azt, hogy mi számít rettenetesnek, 

a korszellem nagyban befolyásolja. A mai kor emberének ingerküszöbe sokszorosa 

elődeinkének, ráadásul egyre inkább előtérbe kerül a felelősségvállalás, így talán lassan 

kezdenek okafogyottá válni az efféle rémmesék. 

Egy esküje előtt álló diakónussal indul a film, aki elbizonytalanodott, vajon elég erős-e a 

hite ahhoz, hogy pap lehessen. A kilépés azonban nem egyszerű: abban a reményben küldik el 

Vatikánvárosba egy ördögűzés tanfolyamra, hátha így az egyházban tudják marasztalni. Itt 

találkozik hősünk a másik főszereplővel, Lucas atyával, aki több ezer szertartást maga mögött 

tudva igazi szaktekintély az ördögűzésben. Mekkora szerencse, hogy valamennyi eset pont a 

közvetlen közelében történt, hiszen nélküle több ezer lélek elkárhozott volna! Egy ideig egészen 

érdekes a narratíva, melyben az észérvek is jelen vannak, mint például, hogy egy apja által 

megrontott 16 éves terhes lány nem megszállott, hanem sokkal inkább beteg. Aki viszont 

elgondolkodtató, szemléletformáló filmre számít, téved, hiszen idővel maga Lucas atya lesz a 

sátán áldozata, így hősünk kénytelen egyedül szembeszállni a fenevaddal. 

A történetvezetés annyira klisés, hogy többször előre lehet tudni a soron következő 

mondatokat. Sajnos ez a film is azon alkotások közé tartozik, amik egy sémára húzzák fel az 

egész narratívát, miközben semmi plusz mondanivalójuk nincs, mintha csak épp egy újabb 

„démonos” horror kellett volna a mozikba. A vége viszont nagyon tetszett, ahol felfedezni 

véltem egy kis iróniát, ahogy egy teljesen átlagos hölgyet gyóntat az atya, miután már magát az 

ördögöt is legyőzte. 


